
TỔNG BỘ BA (TRIADS) 

Cho dãy số nguyên 𝐴 = (𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛). Với mỗi chỉ số 𝑥 (1 ≤ 𝑥 ≤ 𝑛), hãy tính 𝑐(𝑥) là số lượng 

những bộ ba chỉ số (𝑖, 𝑗, 𝑘) thỏa mãn hai điều kiện: 

{
1 ≤ 𝑖 < 𝑗 < 𝑘 < 𝑥
𝑎𝑖 + 𝑎𝑗 + 𝑎𝑘 = 𝑎𝑥

 

Dữ liệu: 

 Dòng 1 chứa số nguyên dương 𝑛 ≤ 5000 

 Dòng 2 chứa 𝑛 số nguyên 𝑎1, 𝑎2, … , 𝑎𝑛 (∀𝑖: |𝑎𝑖| ≤ 106) 

Kết quả: Ghi ra một dòng 𝑛 số nguyên: 𝑐(1), 𝑐(2), … , 𝑐(𝑛). 

Các số trên cùng một dòng của input/output được/phải ghi cách nhau bởi dấu cách 

Ví dụ 

Sample Input Sample Output Giải thích 

9 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

0 0 0 0 0 1 1 2 3 6 = 1 + 2 + 3 

7 = 1 + 2 + 4 

8 = 1 + 2 + 5 = 1 + 3 + 4 

9 = 1 + 2 + 6 = 1 + 3 + 5 = 2 + 3 + 4 

10 

0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 

0 0 0 1 4 0 10 20 30 40  

8 

1 -1 1 -1 1 -1 1 -1 

0 0 0 0 2 3 9 12  

 

 


